11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.11.2010 00:43:59

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 28.11.2010 10:48:55

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/191695/answer/191703




B mo6oit KoMmMepuecKol 1abopaTopuu chellaliTe aHaNK3 39KydaTa(He Ma3Ka U3 ypeTphl!) Ha
6akmnoces u Ha UIITITI(10 cTaHgapTHHIX O3ULKI). B COOTBETCTBUU C pe3yiIbTaTaMu MOXKHO OygeT
IesaTh BHIBOALI. AHANMKM3 MOXKHO COAaBaTh HE MeHee, ueM uepe3 14 gHel mocjie OKOHYaHUS IpUEMa
aHTuO0aKTepHaabHBIX IIPenapaToB( gaxe U 10 IPYTrOMY IIOBOAY).



